
Sept. 29, 2021 COSC Meeting Survey 
15 surveys completed 

 

 

Answer option Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Total replies 

This meeting 
provided me with 
useful information 

20% 80% 0% 0% 15 

The ASCA 
workshop was 
helpful. 

6.67% 53.33% 40% 0% 15 

The online format 
of the meeting 
worked well for 
me. 

33.33% 60% 6.67% 0% 15 

I will share this 
information with 
my school 

20% 80% 0% 0% 15 

 

 

 



Any other comments you would like to share? 
I may have misunderstood the length of the workshop. It was longer than I 
had planned so I ended up having to leave early. (School council purpose 
one) 
Oct 6, 2021 
I realized I've attended that ASCA presentation before... and it was presented 
by a more organized person, so this was less helpful this time. 
Oct 6, 2021 
The workshop was literally listening to the speaker read the presentation/slide 
show. I could have done that on my own. Not engaging at all 
Oct 6, 2021 
This was the first COSC meeting I’ve attended, and I found it very informative 
and educational. The additional ASCA workshops were great too (although I 
wished I could attend both). Thank you. 
Oct 5, 2021 
The info was overwhelming and a checklist for newly starting out members 
would be very helpful for them! 
Oct 5, 2021 
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